

ПРЕСС РЕЛИЗ

о защите прав граждан на получение лекарственных средств

Прокуратурой Центрального района г. Красноярска по обращению инвалида 2 группы с болезнью Паркинсона проведена проверка, в ходе которой установлено, что женщина не обеспечена жизненно необходимым лекарственным средством.

Врачи КГБУЗ «Красноярская межрайонная поликлиника № 5» льготные рецепты на препарат нуждающейся не выписывали, ссылаясь на их отсутствие в аптеке.

Получив отказ в предоставлении лекарственного препарата в льготном порядке, женщина самостоятельно приобрела дорогостоящее лекарство.

Прокурор района обратился в суд с требованием обеспечить инвалида жизненно необходимыми лекарственными препаратами, возместить стоимость приобретенного за счет собственных средств лекарств. Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.